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WARUNKI BEZPIECZEŃSTWA I ZAGROŻENIA 
1. Nie należy uruchamiać urządzenia, jeżeli ma uszkodzony przewód 

zasilający, wtyczkę lub obudowę. Jeżeli przewód zasilający jest 
uszkodzony, musi zostać wymieniony przez serwis lub osobę do tego 
uprawnioną, w przeciwnym razie może dojść do porażenia prądem.

2. Ze względów bezpieczeństwa, do wszelkich napraw urządzenia 
uprawniony jest jedynie producent, serwis autoryzowany przez 
producenta lub osoba o odpowiednich kwalifikacjach.

3. Przed demontażem, montażem lub czyszczeniem urządzenia, należy 
odłączyć wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda elektrycznego.

4. Nie należy przewozić ludzi ani zwierząt na urządzeniu. Nie narażaj uszu 
ani oczu na siłę ssącą odkurzacza lub jego elementy ruchome.

5. Nie wolno wciągać cieczy ani mokrych materiałów. Nie należy odkurzać 
mokrych powierzchni.

6. Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego nie 
komercyjnego.

7. Nie wolno odkurzać drobnych pyłów takich jak cement, gips, mąka czy 
odłamków o ostrych krawędziach, szkła ponieważ grozi to uszkodzeniem 
robota sprzątającego.

8. Nie należy zasłaniać otworów doprowadzających i odprowadzających 
powietrze, grozi to uszkodzeniem urządzenia. 

9. Nie należy odkurzać popiołu lub niedopałków papierosów. Należy 
unikać dużych odpadów, które mogą zapchać elementy ssące robota 
lub unieruchomić ruchome elementy sprzątające.

10. Należy używać urządzenia z odpowiednim dla niego wyposażeniem. 
Jeżeli któryś z pojemników lub któraś ze szczotek zamiatających ulegnie 
uszkodzeniu, należy je bezzwłocznie wymienić.

11. Aby wyciągnąć wtyczkę z gniazda, należy złapać za wtyczkę, nigdy nie 
wolno chwytać za przewód.

12. Nie należy przejeżdżać odkurzaczem po przewodach zasilających, może 
to prowadzić do ich uszkodzenia, uszkodzenia robota sprzątającego, a  
nawet do porażenia prądem. 
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13. Nie zanurzać urządzenia w wodzie ani innych substancjach. Nie polewać 
urządzenia wodą.

14. Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 
8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych 
i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony 
zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w 
bezpieczny sposób i zrozumiałe związane z tym zagrożenia. Dzieci nie 
powinny bawić się sprzętem. Nie powinno być wykonywane czyszczenie 
i konserwacja sprzętu przez dzieci bez nadzoru.

15. Należy przechowywać stację dokującą odkurzacza wraz z przewodem 
zasilającym poza zasięgiem dzieci.

16. Podczas wyciągania akumulatora, urządzenie powinno być wyłączone.
17. Przed każdą czynnością konserwacyjną i czyszczeniem należy zawsze 

odłączać urządzenie od źródła zasilania.
18. Nie należy dotykać części obrotowych urządzenia przed wyłączeniem 

urządzenia.
19. Przed użyciem urządzenia należy zebrać z podłogi wszystkie przedmioty 

mogące stanowić przeszkodę.
20. Nie należy używać tego produktu na większej wysokości niż 2000m.
21. Aby spełnić wymagania dotyczące ekspozycji na fale radiowe, separacje, 

należy zachować odległość 20cm lub większą między anteną tego 
urządzenia a osobami podczas pracy urządzenia. Aby zapewnić zgodność, 
nie zaleca się wykonywania operacji z bliższej odległości niż zalecana.

22. Czujnik nawigacji wyposażony jest w laser klasy 1.
23. Nie należy kierować lasera bezpośrednio na inne osoby.
24. Nie używać urządzenia do dywanów z długim włosiem czy frędzlami.
25. Nie należy demontować, otwierać ani rozdrabniać ogniw wtórnych lub 

baterii.

UWAGA! ZALECA SIĘ PO KAŻDORAZOWYM UŻYCIU URZĄDZENIA 
PODŁĄCZYĆ JE DO ŁADOWANIA, ABY ODKURZACZ BYŁ ZAWSZE GOTOWY 
DO PRACY.
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WPROWADZENIE
Dziękujemy za zaufanie, jakim nas Państwo obdarzyli, dokonując zakupu urządzenia marki SETTI+.
Jesteśmy przekonani, że to bardzo dobrej jakości urządzenie zapewni Państwu dużo radości i satysfakcji 
z jego użytkowania.

NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI I JEJ PRZESTRZEGAĆ!
To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego lub podobnego, nie dotyczącego celów komercyjnych.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku użytkowania niewłaściwego lub 
niezgodnego z przeznaczeniem.

DANE TECHNICZNE
Robot sprzątający model: RV950S
Akumulator: 14.4V 
Moc ssąca: 4000Pa
Moc urządzenia: 55W
Pojemność pojemnika na kurz: 230ml
Pojemność zbiornika na wodę: 240ml
Pojemność baterii: 5200mAh 74.88Wh
Wysokość pokonywanych przeszkód: 20mm
Radiowy zakres częstotliwości pracy urządzenia: 2402-2480 MHz
Maksymalna mocy częstotliwości radiowej: Wi-Fi-20dBm

Bluetooth 10dBm
Poziom hałasu: 71dBA
Czas ładowania: 4-5 godz.
Czas pracy: Do 180 min
Zużycie energii elektrycznej w trybie czuwania przy 
podłączeniu do sieci:

Stacja czyszcząca: 0.93W
Stacja czyszcząca z odkurzaczem: 1.80W

Stacja dokująca model: RV950S
Wejście: 220-240V~ 50-60Hz
Wyjście: 16.7V  1A
Moc wyjściowa: 24W
Napięcie graniczne ładowania: 16.8V
Średnia sprawność podczas pracy: 90%

OPIS URZĄDZENIA
1. Jednostka urządzenia głównego
Robot sprzątający RV950S to inteligentne urządzenie służące do utrzymywania czystości na powierzchniach 
płaskich. Dzięki unikatowej technologii pozbędziesz się kurzu z podłóg oraz odświeżysz je na mokro za 
pomocą ściereczek z mikrofibry.
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Góra odkurzacza

Czyszczenie
punktowe

Przedni zderzak 
antykolizyjny
Laser, czujnik odległości

Powrót do stacji (Ładowanie)

Start / Stop / Pauza
Włącz / Wyłącz

Przycisk odblokowania 
pojemnika

Pojemnik na kurz / Zbiornik na wodę

Spód odkurzacza

Stacja opróżniająca

Pokrywa zbiornika

Obszar nadawania sygnału
Otwór wlotowy opróżniania

pojemnika na kurz

Wyświetlacz

Styki ładowania akumulatora

Miejsce na zwinięcie 
przewodu

Czujniki upadku

Koło

Koło napędowe

Czujnik wykrywania
dywanów

Szczotka boczna

Osłona szczotki głównej

Styki ładowania akumulatora

Powierzchnia mopująca  
z regulacją

Otwór opróżniania 
pojemnika na kurz

Szczotka główna
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2. Akcesoria robota sprzątającego
W zestawie z odkurzaczem znajdują się poniższe akcesoria. W przypadku uszkodzenia lub zużycia się 
któregokolwiek z poniższych akcesoriów, zawsze używaj oryginalnych akcesoriów SETTI+.

4x szczotka boczna 5x worek na kurz 2x Filtr HEPA 2x ścierka mopująca

Szczotka z nożykiem 
do czyszczenia

Główna szczotka zamiatająca

97mm

432,5mm

357m
m

289mm
350mm

350mm

Wymiary

UWAGA! FILTR HEPA, ŚCIERKA MOPUJĄCA, WOREK NA KURZ SĄ ZAINSTALOWANE W ODKURZACZU. 
W CELU WYMIANY PRZEJDŹ DO SEKCJI INSTRUKCJI „KONSERWACJA I CZYSZCZENIE”.

PRZYGOTOWANIE DO UŻYCIA
1. Wyjmij stację czyszcząco-ładującą z kartonu i zdejmij  

z niej wszystkie folie ochronne i zabezpieczenia.
2. Rozwiń przewód zasilający na odpowiednią długość. 

Postaw stację tak, aby jej tył przylegał bezpośrednio 
do ściany.

3. Robot odkurzający potrzebuje odpowiednią ilość 
miejsca by móc powrócić do stacji. Stacje należy 
umieścić zachowując minimum 0.5m wolnej 
powierzchni po bokach stacji i 1.5m z przodu. 
Po znalezieniu odpowiedniej ilości miejsca dla stacji 
dokującej, podłącz wtyczkę do gniazda.

0,5 m

0,5 m

1,5 m
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UWAGA! NADMIERNĄ ILOŚĆ PRZEWODU NALEŻY ZWINĄĆ I SCHOWAĆ Z TYŁU STACJI ABY NIE STANOWIŁ 
PRZESZKODY DLA ODKURZACZA, KTÓRY MOŻE GO WCIĄGNĄĆ I USZKODZIĆ.

UWAGA! NIE  USTAWIAJ STACJI DOKUJĄCEJ NIEPRZYLEGAJĄCEJ DO ŚCIANY LUB BEZ ODPOWIEDNIEGO 
DOJAZDU DO MIEJSCA ŁADOWANIA ROBOTA. MOŻE TO UTRUDNIĆ POWRÓT URZĄDZENIA DO STACJI 
W CELU ŁADOWANIA.

UWAGA! STACJA DOKUJĄCA MUSI BYĆ CAŁY CZAS PODŁĄCZONA DO ŹRÓDŁA ZASILANIA . W PRZECIWNYM 
RAZIE ROBOT SPRZĄTAJĄCY NIE POŁĄCZY SIĘ ZE STACJĄ DOKUJĄCĄ I NIE WRÓCI DO NIEJ W CELU 
NAŁADOWANIA. NIE STAWIAJ STACJI ŁADUJĄCEJ NA DYWANACH, WYKŁADZINACH LUB INNYCH 
NIERÓWNYCH POWIERZCHNIACH.

STACJA DOKUJĄCA JEST KOMPATYBILNA WYŁĄCZNIE Z MODELEM ODKURZACZA RV950S. NIE NALEŻY 
URZYWAĆ STACJI DO ŁADOWANIA INNYCH URZĄDZEŃ.
4. Instalacja i uruchomienie robota sprzątającego

4.1  Wyjmij robota sprzątającego z opakowania. Usuń wszystkie folie ochronne, gąbki oraz zabezpieczenia
z urządzenia.
4.2  Sprawdź czy odkurzacz zawiera komplet akcesoriów.
4.3  Połóż ostrożnie robota na płaskiej, stabilnej i miękkiej powierzchni. Zamontuj boczne szczotki 
zamiatające poprzez wciśnięcie ich w otwory. Dopasuj kolor szczotki do koloru otworu w odkurzaczu.
W celu wyjęcia szczotki zamiatającej chwyć za sztywny gumowany element szczotki i ostrożnie 
pociągnij.

4.4  Odwróć urządzenie i postaw na kołach. Naciśnij przycisk  aby włączyć odkurzacz.
Po zaświeceniu się wskaźnika przycisku wsuń odkurzacz do stacji ładującej, aby piny ładujące 
odkurzacza stykały się z pinami stacji dokującej. 
Po udanym zadokowaniu urządzenia  
w stacji ładującej i rozpoczęciu ładowania, 
wskaźnik  na przycisku zacznie migać  
a odkurzacz wyda sygnał dźwiękowy. Po manu-
alnym ustawieniu odkurzacza w stacji dokującej, 
odkurzacz automatycznie włączy się i sparuje 
ze stacją.

UWAGA! ABY PRZEDŁUŻYĆ ŻYWOTNOŚĆ BATERII 
NAŁADUJ ROBOTA DO PEŁNA PRZED PIERWSZYM 
URUCHOMIENIEM.
Robot posiada funkcję automatycznego ładowania, 
przy niskim poziomie naładowania akumulatora 
odkurzacz wróci do stacji w celu naładowania.  
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W szczególnych przypadkach (np. robot zablokował się bądź akumulator rozładował się) urządzenie nie 
będzie w stanie naładować się automatycznie i należy ustawić je ręcznie w stacji w celu jego naładowania.

4.5  Przed użyciem usuń wszystkie delikatne przedmioty z podłogi oraz przedmioty, które mogą 
zaplątać się w szczotkę boczną, główną szczotkę zamiatającą i koła napędowe (takie jak sznurki, 
zasłony, przewody i materiały).

UWAGA! JEŻELI NA PODŁODZE ZNAJDUJE SIĘ DUŻA ILOŚC WŁOSÓW NALEŻY REGULARNIE SPRAWDZAĆ 
I CZYŚCIĆ SZCZOTKI Z WŁOSÓW. NALEŻY UNIKAĆ SPLĄTANIA WŁOSÓW NA KOŁACH I SZCZOTKACH.

4.6  Naciśnij przycisk  na urządzeniu w celu uruchomienia odkurzacza w automatycznym trybie 
sprzątania.

UWAGA! ABY W PEŁNI WYKORZYSTAĆ WSZYSTKIE FUNKCJE ODKURZACZA AUTOMATYCZNEGO POBIERZ 
APLIKACJĘ SETTI+ I SKONFIGURUJ ODKURZACZ ZGODNIE Z SEKCJĄ „INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI”. 
5. Ładowanie akumulatora

UWAGA! ZUŻYCIE AKUMULATORA PODCZAS EKSPLOATACJI JEST NATURALNYM ZJAWISKIEM. ABY 
UTRZYMAĆ AKUMULATOR W DOBREJ KONDYCJI I WYDŁUŻYĆ JEGO ŻYWOTNOŚĆ NALEŻY STOSOWAĆ 
SIĘ DO PONIŻSZYCH ZALECEŃ:
Nie uruchamiaj urządzenia, jeśli akumulator jest rozładowany.
Akumulator ładuj zgodnie z danymi o napięciu i prądzie ładowania podanymi na tabliczce znamionowej.
Pozostawienie rozładowanego akumulatora na dłuższy okres może skutkować jego uszkodzeniem lub 
utratą jego właściwości.
Używanie stacji ładującej innej, niż zalecane w instrukcji z urządzeniem, może prowadzić do uszkodzenia 
produktu, a nawet do eksplozji akumulatora.

UWAGA! ŁADUJ ROBOTA CO 5 MIESIĘCY, JEŚLI NIE JEST UŻYWANY PRZEZ DŁUŻSZY CZAS. JEŚLI NIE 
UŻYWASZ URZĄDZENIA PRZEZ DŁUŻSZY CZAS, NAŁADUJ AKUMULATOR DO PEŁNA, A NASTĘPNIE 
UMIEŚĆ ODKURZACZ W PRZEWIEWNYM I SUCHYM MIEJSCU. PRZED ŁADOWANIEM URZĄDZENIA 
OPRÓŻNIJ ZBIORNIK Z WODY.
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2. Opis wskaźników stacji ładująco-czyszczącej:
Ustawienia częstotliwości opróżniania pojemnika na kurz należy ustawić za pomocą aplikacji sterującej. 
(Opis i instrukcja aplikacji znajduje się na stronie producenta). 

3. Opis wskaźników przycisków odkurzacza

OBSŁUGA
1. Opis funkcji przycisków odkurzacza:

Działanie Przycisk

Naciśnij przycisk Start/Wznów/Pauza Powrót do stacji  
i ładowanie

Rozpoczęcie czyszczenia 
punktowego

Naciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy Wyłącz / Parowanie Wi-Fi z aplikacją

Wskaźnik Status pracy Wymagane działanie

Okrągły wskaźnik włączony. Stacja podłączona do zasilania. /
Okrągły wskaźnik wyłączony. Stacja odłączona od zasilania. /
Okrągły wskaźnik w ruchu. W trakcie opróźniania zbiornika. /

Pasek wskaźnika podświetlony. Robot znajduje się w stacji. /
Pasek wskaźnika wyłączony. Robot nie znajduje się w stacji. /

Świeci Worek na kurz jest pełny. Wymień worek na kurz.

   Miga Kanał opróźniający jest zapchany. Oczyść kanał opróźniający.

Świeci W trakcie opróźniania zbiornika. /

Świeci Worek nieprawidłowo zamocowany. Popraw mocowanie worka.

   Miga Pokrywa otwarta. Zamknij pokrywę.

Wskaźnik Status pracy Wymagane działanie

Świeci Tryb czuwania/Czyszczenia/ 
Zakończenie czyszczenia i w trakcie 

doładowywania akumulatora. 

/

Nie świeci Robot wyłączony lub w trybie 
uśpienia.

/

Szybko miga Błąd. Sprawdź „Problemy  
i rozwiązania”

Wolno miga Ładowanie akumulatora. /

Świeci na czerwono Akumulator nie jest rozładowny,  
powrót do stacji.

/
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Miga na czerwono Akumulator jest rozładowany,  
jest trakcie ładowania.

/

Świeci W trakcie czyszczenia punktowego. /

Szybko miga Robot łączy się z siecią Wi-Fi. /

Wolno miga W trakcie konfiguracji z siecią Wi-Fi. /

4. Funkcjonalność przycisków panelu sterowania
4.1  Przycisk Start/Stop/Pauza 

• Start – Naciśnij przycisk  po czym usłyszysz komunikat głosowy, a następnie urządzenie 
włączy się sygnalizując gotowość do sprzątania.

• Stop - Wyjmij urządzenie ze stacji dokującej po czym naciśnij i przytrzymaj przycisk 3 sekundy, 
a urządzenie wyłączyło się.

• Pauza - Naciśnij przycisk jeden raz, aby przerwać pracę robota sprzątającego. Naciśnij ponownie 
przycisk, aby wznowić pracę urządzenia.

4.2  Powrót do stacji ładowania 
• Naciśnij przycisk jeden raz, a urządzenie automatycznie wróci do stacji ładująco - czyszczącej 

i rozpocznie ładowanie.
4.3  Czyszczenie punktowe 

• Ustaw manualnie odkurzacz w miejscu, które chcesz odkurzyć i naciśnij przycisk . Odkurzacz 
zacznie odkurzać obszar według poniższego schematu:

UWAGA! JEŻELI POZIOM NAŁADOWANIA BATERII OBNIŻY SIĘ PODCZAS SPRZĄTANIA DO POZIOMU 
MINIMALNEGO, URZĄDZENIE AUTOMATYCZNIE PRZERWIE PRACĘ I WRÓCI DO STACJI ŁADUJĄCO-
CZYSZCZĄCEJ W CELU NAŁADOWANIA AKUMULATORA.

JEŻELI DOSTĘP DO STACJI JEST UTRUDNIONY, URZĄDZENIE NIE WRÓCI I NIE NAŁADUJE SIĘ. W TAKIEJ 
SYTUACJI, UMIEŚĆ RĘCZNIE URZĄDZENIE W STACJI TAK, ABY PINY ŁADUJĄCE ODKURZACZA STYKAŁY 
SIĘ Z PINAMI ŁADUJĄCYMI W STACJI.
5. Wyłączanie robota sprzątającego
Po zakończonym cyklu sprzątania, robot automatycznie wróci do stacji. Po naładowaniu przechodzi  
w tryb czuwania. Aby wyłączyć urządzenie całkowicie, wystaw odkurzacz ze stacji, naciśnij i przytrzymaj 
przycisk  tak długo, aż wskaźnik przycisku zacznie migać i wyda sygnał dźwiękowy.
6. Tryb wzmocnienia ssania
Urządzenie posiada tryb Dynamic Boost – tryb wzmocnionej mocy ssania, gdy wykrywa wykładzinę lub 
dywan.

1.0m

1.0m

1.0m

1.0m

Wygaszone wskaźniki stacji i odkurzacza, oznaczają przejście urządzenia w stan niskiego zużycia energii.
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Wlej przez otwór w zbiorniku wodę bezpośrednio z kranu, bądź za pomocą lejka zachowując minimalną 
odległość od otworu. Zamknij dokładnie otwór gumową zawleczką, aby nie doprowadzić do zalania urządzenia.
Zamocuj zbiornik z wodą. 

Podczas pracy urządzenia będzie automatycznie dostosowywać moc ssania w stosunku do wykrytej 
powierzchni.
7. Czujniki urządzenia
Urządzenie  jest wyposażone w czujniki upadku, które wykrywają schody i szczeliny. Robot automatycznie 
zmieni kierunek, gdy je wykryje. Aby umożliwić prawidłowe wykrywanie różnic poziomu podłoża, upewnij 
się, że na podłodze obok szczelin lub schodów nie ma żadnych przedmiotów. Jeśli urządzenie znajdzie się 
w pobliżu schodów, gdzie przechowywane są buty, lub podobne przedmioty, nie będzie miało możliwości 
wykrycia prawidłowo schodów – co może zwiększyć ryzyko upadku.
UWAGA! CZARNE WZORY NA DYWANIE LUB CZARNE DYWANY MOGĄ BYĆ INTERPRETOWANE PRZEZ 
CZUJNIK JAKO PRZESZKODA. NIE NALEŻY UŻYWAĆ ROBOTA SPRZĄTAJĄCEGO NA DYWANACH Z  
WZORAMI W CZARNYM KOLORZE
8. Funkcja mopowania
Robot sprzątający jest wyposażony w zbiornik na wodę o pojemności 220ml. Dzięki unikatowej technologii 
możesz używać robota do odświeżania powierzchni płaskich na mokro. Służą do tego załączone dwa 
zestawy ściereczek  z mikrofibry. 
Zamocuj ścierkę na prowadnicę nakładki mopującej:

Następnie wyjmij zbiornik na wodę z urządzenia. Wyciągnij gumową zawleczkę z otworu zbiornika:

Otwór wlewania wody 
do zbiornika
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Przycisk zwalniający
pokrywę pojemnika 
na kurz

Zamocuj nakładkę mopujacą ze ściereczką do momentu charakterystycznego kliknięcia.

Robot jest gotowy do odkurzania i mopowania.

UWAGA! DO ZBIORNIKA MOPUJĄCEGO NIE WOLNO WLEWAĆ ŻADNYCH ŚRODKÓW CZYSZCZĄCYCH, 
CHEMICZNYCH, DEZYNFEKUJĄCYCH, PIENIĄCYCH ITP. ŚCIERECZKA ORAZ WODA ZE ZBIORNIKA TYLKO 
I WYŁĄCZNIE ODŚWIEŻAJĄ POWIERZCHNIĘ. DODANIE KTÓREGOKOLWIEK Z W/W PREPARATÓW MOŻE 
DOPROWADZIĆ DO USZKODZENIA URZĄDZENIA, CO NIE PODLEGA WARUNKOM GWARANCJI.

UWAGA! ROBOT SPRZĄTAJĄCY NAWET Z ZAMONTOWANYM ZBIORNIKIEM NA WODĘ NIE SŁUŻY DO 
ZBIERANIA ROZLANYCH PŁYNÓW NA PODŁODZE. PRÓBY SPRZĄTNIĘCIA ROZLANYCH SUBSTANCJI 
MOGĄ DOPROWADZIĆ DO USZKODZENIA URZĄDZENIA, CO NIE PODLEGA WARUNKOM GWARANCJI. 
W TRAKCIE MOPOWANIA NA MOKRO PRZEZ ROBOTA SPRZĄTAJĄCEGO, DZIAŁA FUNKCJA SSANIA  
I ZAMIATANIA, WSZELKIE DROBINKI KURZU CZY INNYCH ZANIECZYSZCZEŃ SĄ ZASYSANE DO ZBIORNIKA 
PRZED ODŚWIEŻENIEM PODŁOGI NA MOKRO.

UWAGA! ROBOT POSIADA FUNKCJĘ AUTOMATYCZNEGO PODNOSZENIA MOPA W TRAKCIE WJEŻDZANIA 
NA DYWAN. JEDNAK PODCZAS MOPOWANIA NIE JEST ZALECANE KIEROWANIE ROBOTA NA DYWANY 
CZY WYKŁADZINY.

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE
Wszystkie akcesoria robota jak i samo urządzenie wymaga okresowego czyszczenia i konserwacji. 
1. Opróżnianie pojemnika na kurz.

• Naciśnij przyciski odblokowujące pojemnik i wyjmij go z robota.
• Naciśnij przycisk zwalniający pokrywę pojemnika na kurz w urządzeniu, aby opróżnić pojemnik na kurz. 

UWAGA! PRZED CZYSZCZENIEM POJEMNIKA NA KURZ OPRÓŻNIJ GO W STACJI CZYSZCZĄCEJ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI STERUJĄCEJ.
2. Czyszczenie i konserwacja filtra, pojemnika na kurz i zbiornika na wodę.

• Naciśnij przyciski odblokowujące pojemnik i wyjmij go z odkurzacza.
• Otwórz pokrywę pojemnika i wyjmij filtr. 
• Otrzep filtr z kurzu nad koszem. W razie silnych zanieczyszczeń, umyj filtr pod bieżącą wodą, 

następnie wysusz.
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• Opróżnij pojemnik na kurz, usuń zalegające odpady i wytrzyj wnętrze zwilżoną ściereczką, 
następnie wysusz.

• Zamocuj wysuszony filtr w pojemniku.
UWAGA! PRZED MONTAŻEM FILTRA I ZBIORNIKA NALEŻY JE DOKŁADNIE WYSUSZYĆ.

• Otwórz gumową zatyczkę otworu i wylej wodę ze zbiornika, pozostaw otwarty zbiornik do 
odparowania pozostałości  wody ze zbiornika.

• Po zakończonym czyszczeniu umieść zbiornik w robocie.
3. Czyszczenie i konserwacja szczotek bocznych.

• Regularnie sprawdzaj szczotki boczne pod kątem owinięcia na nich włosów.
• Wyjmij szczotki boczne zamiatające z urządzenia. Chwyć za wąsy jak najbliżej środka szczotki, 

następnie energicznie pociągnij.

• Wyczyść szczotki boczne za pomocą szczotki z nożykiem lub zwilżonej ściereczki.
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• Jeśli szczotka boczna zdeformowała się przez owinięcie włosami, wyjmij ją z robota sprzątającego 
i umieść w ciepłej wodzie na 5 sekund, następnie wysusz.

UWAGA! JEŚLI JEDNA ZE SZCZOTEK BOCZNYCH JEST TRWALE USZKODZONA, WYMIEŃ JĄ NA NOWĄ.                 
4. Konserwacja i czyszczenie głównej szczotki zamiatającej.

• Dociśnij przyciski zwalniające i zdejmij osłonę szczotki:

• Wyjmij główną szczotkę zamiatającą z komory.

• Miękką a następnie suchą szmatką przetrzyj wnętrze komory szczotki zamiatającej.
• Z głównej szczotki zamiatającej usuń nieczystości. Kłęby włosów owinięte wokół szczotki usuń 

załączonym nożykiem.

• Ramkę zabezpieczającą oraz główną szczotkę czyszczącą możesz umyć pod bieżącą wodą. Pozostaw 
elementy do całkowitego wyschnięcia.
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• Za pomocą nożyka oczyść koło główne i napędowe z włosów i zanieczyszczeń.

UWAGA! CAŁKOWITE ZUŻYCIE GŁÓWNEJ SZCZOTKI ZAMIATAJĄCEJ, BOCZNYCH SZCZOTEK 
ZAMIATAJĄCYCH ORAZ FILTRA HEPA NALEŻY SPRAWDZIĆ W APLIKACJI W ZAKŁADCE ZARZĄDZANIE 
ZUŻYCIEM AKCESORIÓW.
Jeżeli sprawność akcesoriów spadnie do 0%, należy niezwłocznie wymienić materiały eksploatacyjne. 
Niewymienienie akcesoriów w odpowiednim czasie, może spowodować obniżenie wydajności pracy 
robota sprzątającego a nawet uszkodzenie.
6. Czyszczenie i konserwacja stacji dokującej:

• Odłącz stacje dokującą od zasilania,
• Otwórz pokrywę naciskając na nią,
• Chwyć za uchwyt worka, wyjmij i wyrzuć do kosza:

• Zamontuj główną szczotkę w komorze robota, a następnie zamknij ramkę zabezpieczającą, aby 
usłyszeć charakterystyczny „KLIK” zamykania.

5. Konserwacja i czyszczenie czujników, koła głównego i kół bocznych robota sprzątającego.
• Za pomocą miękkiej ściereczki delikatnie przetrzyj czujniki oraz koła urządzenia, aby poprawić 

jego wydajność.
Czyść czujniki regularnie 
miękką ściereczką
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• Opróżnij pojemnik na worek i odkurz jego wnętrze. Następnie przetrzyj filtr na spodzie pojemnika:

• Zainstaluj nowy worek wkładając go w prowadnice, upewnij się, że otwór worka jest odblokowany:

• Zamknij pokrywę, przetrzyj piny ładowania stacji i podłącz stację do zasilania:

Regularnie czyść piny ładujące 
akumulator odkurzacza

7. Czyszczenie zbiornika na wodę, nakładki do mycia podłóg oraz ścierki mopującej.
• Aby zdemontować zbiornik naciśnij przyciski zwalniające zbiornik na wodę i pociągnij w swoim 

kierunku. Następnie naciśnij przyciski zwalniające nakładkę czyszczącą i wyjmij ją z odkurzacza. 
Zdejmij ścierkę mopującą z prowadnicy nakładki:

Zsuń nakładkę 
z prowadnicy

• Jeśli ścierka mopująca jest zabrudzona, umyj ją pod bieżącą wodą i odczekaj do całkowitego 
wyschnięcia. Nałóż ścierkę z powrotem na prowadnicę nakładki.
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• Wylej pozostałą wodę po czyszczeniu ze zbiornika. Pozostaw otwarty zbiornik do wyschnięcia.

• Następnie za pomocą miękkiej ściereczki wytrzyj zewnętrzną część zbiornika do sucha.
• Po wykonaniu czyszczenia umieść zbiornik w urządzeniu.
• Jeżeli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas,  zabezpiecz je przed zabrudzeniami  

i przechowuj w suchym, bezpiecznym miejscu.

UWAGA! ZALECANA WYMIANA ŚCIERECZEK CO 4–6 MIESIĘCY W ZALEŻNOŚCI OD CZĘSTOTLIWOŚCI 
ORAZ RODZAJU POWIERZCHNI NA JAKIEJ JEST UŻYWANY ROBOT.
8. Częstotliwość czyszczenia elementów urządzenia

KOMUNIKATY ORAZ SYGNAŁY DŹWIĘKOWE URZĄDZENIA
UWAGA! POBIERZ APLIKACJĘ SETTI+ W CELU ZMIANY JĘZYKA KOMUNIKATÓW GŁOSOWYCH.
W poniższej tabeli znajduje się lista komunikatów o błędach w pracy robota sprzątającego oraz możliwe 
rozwiązania. W przypadku awarii robota sprzątającego zacznie migać czerwony wskaźnik na panelu 
urządzenia.

Elementy urządzenia Częstotliwość czyszczenia Częstotliwość wymiany elementów
Pojemnik na kurz Po każdym użyciu za pomocą stacji Nie dotyczy
Zbiornik na wodę Po każdym użyciu Nie dotyczy
Filtr HEPA Raz w tygodniu Około 2 razy w roku
Szczotki boczne Raz w tygodniu Około 2 razy w roku
Szczotka główna Raz w tygodniu W razie potrzeby
Czujniki Raz w tygodniu Nie dotyczy
Stacja ładująco - czyszcząca Raz w tygodniu Nie dotyczy
Worek stacji czyszczącej Około 2 razy w roku Nie dotyczy
Koła Raz w miesiącu Nie dotyczy
Nakładka mopująca Raz w miesiącu Nie dotyczy
Ścierka mopująca Raz w tygodniu Około 2 razy w roku
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Komunikat Rozwiązywanie
Wyczyść czujnik. Wyczyść krawędź za czujnikiem. Wyłącz odkurzacz i wyczyść czujniki odkurzacza.
Proszę przesuń odkurzacz automatyczny na równe 
podłoże, aby rozpocząć.

Sprawdź, czy w kole nie utknęły zanieczyszczenia lub inne 
elementy.Przenieś odkurzacz w inne miejsce i ponownie 
uruchom.

Proszę sprawdź, czy koła nie są zablokowane i 
przesuń się na równe podłoże, aby rozpocząć.

Sprawdź, czy w kole nie utknęły zanieczyszczenia lub elementy. 
Przenieś odkurzacz w inne miejsce i ponownie uruchom.

Proszę zainstalować pojemnik na kurz. Zainstaluj pojemnik na kurz lub sprawdź czy został 
zainstalowany prawidłowo.

Proszę wyjmij szczotkę rolkową/boczną i wyczyść ją. Zdemontuj i wyczyść szczotki.
Nie można dotrzeć do punktu docelowego. Robot napotkał przeszkodę, usuń przeszkodę i uruchom 

ponownie robota.
Zablokowany zbiornik, proszę wyczyścić. Wyczyść zbiornik stacji oraz kanały opróżniające.
Zbieranie kurzu nie powiodło się, wyczyść zderzak 
robota. Odbieranie kurzu nie powiodło się, wyszukaj 
rozwiązania w aplikacji.

Wyczyść zderzak z zanieczyszczeń i elementów blokujących. 
Oczyść kanały opróżniające w odkurzaczu oraz bazie 
czyszczącej.

Nie udało się naładować. Wytrzyj styki ładowania i 
usuń przeszkody wokół podstawy ładującej.

Oczyść styki ładujące stacji oraz odkurzacza, następnie skieruj 
odkurzacz do ładowania.

Lokalizowanie nie powiodło się. Brak możliwości 
czyszczenia.

Zrestartuj stację odłączając i podłączając do zasilania następnie 
zrestartuj odkurzacz.

Mop zablokowany, proszę poprawić ustawienie. Postaw odkurzacz na równą powierzchnię, oczyść windę 
mopa z zanieczyszczeń.

Więc opisów komunikatów można znaleźć w instrukcji aplikacji dla robota RV950S na stronie internetowej 
www.setti.pl

UWAGA!
JEŻELI ŻADNA Z POWYŻSZYCH METOD NIE POMOGŁA, ZRESTARTUJ URZĄDZENIE NACISKAJĄC 
PRZYCISK WŁĄCZ/WYŁĄCZ ZNAJDUJĄCYM SIĘ NA JEDNOSTCE GŁÓWNEJ ROBOTA SPRZĄTAJĄCEGO. 

JEŻELI PROBLEM NIE ZOSTAŁ ROZWIĄZANY PRZEZ ŻADNE Z POWYŻSZYCH ROZWIĄZAŃ ANI PRZEZ 
RESET URZĄDZENIA, PROSZĘ SKONTAKTUJ SIĘ Z NAJBLIŻSZYM AUTORYZOWANYM SERWISEM MARKI 
SETTI+ LUB NAJBLIŻSZYM PUNKTEM SPRZEDAŻY.

INSTALACJA I OBSŁUGA APLIKACJI
1. Pobierz aplikację:

2. Otwórz zainstalowaną aplikację.
3. Jako nowy użytkownik załóż nowe konto. W przypadku posiadania konta zaloguj się korzystając  

z własnych danych dostępowych.
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PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE
Robot sprzątający 
nie chce się 
włączyć.

- Stacja nie jest podłączone do gniazda 
zasilania.
- Akumulator robota jest rozładowany.

- Podłącz urządzenie do źródła zasilania.
- Upewnij się, że akumulator jest w pełni naładowany.

Urządzenie nagle 
przestało działać.

- Urządzenie zostało zablokowane przez 
przeszkody.
- Urządzenie rozładowało się.
- Urządzenie interpretuje czarny kolor na 
dywanie, jako przeszkodę.

- Sprawdź czy urządzenie nie jest zablokowane przez 
przeszkody, następnie uruchom je ponownie.
- Nie używaj urządzenia na czarnych dywanach lub  
z czarnymi wzorami.
- Sprawdź poziom naładowania akumulatora robota.

Robot nie sprząta 
wg założonego 
harmonogramu.

- Robot jest wyłączony bądź poza 
zasięgiem sieci.
- Nieprawidłowe wyznaczenie czasu 
uruchomienia robota.
- Niski poziom naładowania baterii.
- Rozpoczęto odkurzanie i jest w toku.

- Upewnij się czy robot sprzątający jest włączony.
- Upewnij się czy dobrze zostało ustawione opóźnienie 
startu sprzątania.
- Sprawdź poziom naładowania robota sprzątającego.
- Zakończ rozpoczęte odkurzanie, następnie rozpocznij 
kolejne.

Mała moc ssania. - Pojemnik na kurz przepełniony.
- Brudne szczotki oraz filtry robota.
- Zapchanie wlotu powietrza.
- Mokre filtry w urządzeniu.
- Ustawienie niskiej mocy ssania.

- Opróżnij pojemnik na kurz.
- Wyczyść filtry oraz szczotki robota sprzątającego.
- Sprawdź wlot powietrza, możliwość zatkania przez 
nieczystości.
- Sprawdź czy filtry nie są mokre, jeżeli są, należy je 
wysuszyć przed ponownym użyciem.
- Zwiększ moc ssania za pomocą aplikacji.

4. Włóż wtyczkę przewodu zasilającego stacji do gniazda elektrycznego. Następnie naciśnij i przytrzymaj 
przycisk  przez 5 sekund, aż światło wskaźnika na przycisku zacznie migać.

5. Włącz Bluetooth w telefonie, następnie w prawym górnym rogu aplikacji naciśnij przycisk „+” , wybierz 
„Dodaj urządzenie”, aplikacja automatycznie wyszuka odkurzacz, następnie wybierz „Dodaj”, aplikacja 
sparuje odkurzacz. Urządzenie możesz dodać ręcznie, wybierając odpowiednią kategorię: Sprzątanie 
> Robot sprzątający Setti+ RV950S.

6. Wybierz sieć Wi-Fi, wprowadź hasło i potwierdź.
7. Potwierdź, że światło wskaźnika na przycisku miga. 
8. Po pomyślnym podłączeniu urządzenia możesz w pełni cieszyć się zdalną obsługą.
9. W celu zresetowania urządzenia i dokonania nowej konfiguracji, naciśnij i przytrzymaj przycisk 

przez 5 sekund do czasu aż wskaźnik zacznie migać.

Szczegółowa instrukcja obsługi urządzenia jest dostępna na stronie internetowej 
https://setti.pl/aplikacja lub po zeskanowaniu kodu QR:

PROBLEMY I ROZWIĄZANIA
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Główna szczotka 
zamiatająca nie 
obraca się.

- Brudna szczotka. Zaplątana sierść, włosy.
- Nieprawidłowo zamontowana szczotka 
w odkurzaczu.

- Wyczyść dokładnie szczotkę zamiatającą.
- Sprawdź poprawność zainstalowania szczotki głównej, 
zamiatającej.

Nieprawidłowa 
praca oraz droga 
odkurzania 
urządzenia.

- Zabrudzone czujniki. - Przetrzyj i przedmuchaj wszystkie czujniki oraz przedni 
zderzak antykolizyjny suchą szmatką.
- Zrestartuj robota sprzątającego.

Odkurzacznie 
ładuje się.

- Zabrudzone piny w robocie oraz stacji 
ładującej.
- Nieprawidłowe ulokowanie urządzenia 
w stacji dokującej.

- Przetrzyj suchą szmatką piny ładujące w robocie 
sprzątającym oraz w stacji ładującej.
- Postaw odkurzacz 1 metr przed stacją i naciśnij przycisk 
. Po prawidłowym dokowaniu odkurzacz powinien wydać 
sygnał dźwiękowy.

Urządzenie nie 
dozuje wody 
podczas funkcji 
mopowania.

- Brak wody w zbiorniku/niewielka ilość 
wody w zbiorniku.
- Nieprawidłowo zamontowana nakładka 
do mopa.
- Zablokowany wlot wody.
- Ustawienie niskiej intensywności 
mopowania.

- Napełnij zbiornik wodą.
- Zamontuj nakładkę w prawidłowy sposób.
- Sprawdź czy wlot wody nie jest zablokowany 
nieczystościami.
- Ustaw intensywniejszy poziom mopowania za pomocą 
aplikacji.

Brak możliwości 
zdalnego 
sterowania 
urządzeniem.

- Telefon komórkowy nie jest połączony 
z siecią Wi-Fi.
- Router nie działa prawidłowo.
- Hasło lub sieć Wi-Fi zostało zmienione  
w urządzeniu bądź telefonie komórkowym.

- Połącz ponownie telefon komórkowy z siecią.
- Zrestartuj ruter.
- Dodaj urządzenie na nowo w aplikacji.
- Po uruchomieniu systemu , naciśnij przycisk czyszczenia 
punktowego przez 5 sekund. Wyczyść wszystkie ustawienia 
Wi-Fi, a następnie zainstaluj urządzenie na nowo.

Brak możliwości 
uzyskania 
połączenia 
z siecią Wi-Fi.

- Wyłączone połączenie z siecią Wi-Fi 
w telefonie komórkowym lub urządzeniu.
- Nieprawidłowe pasmo. Urządzenie nie 
obsługuje pasma 5GHz. 
- Słaby sygnał sieci Wi-Fi.

- Włącz połączenie z siecią w urządzeniu i telefonie 
komórkowym. Sieć Wi-Fi musi mieć taką samą nazwę.
- Router Wi-Fi powinien obsługiwać pasma 2.4 GHz i 802.11 
b/g/n. Włącz prawidłową sieć.
- Zmień sieć Wi-Fi lub wzmocnij sygnał.

Zwolnione 
działanie 
aplikacji.

Słaby sygnał sieci Wi-Fi.
- Przeciążona sieć.
- Słaba przepustowość sieci.

- Uruchom ponownie router i zmniejsz liczbę połączonych 
urządzeń.
- Rozszerz pasmo sieci.
- Sprawdź ustawienia telefonu samodzielnie.

Stacja 
czyszcząca 
nie opróżnia 
pojemnika na 
kurz odkurzacza.

- Worek na kurz w stacji jest pełny.
- Pokrywa stacji opróżniającej jest otwarta.
- Worek w stacji jest nieprawidłowo 
zamocowany.
- Zablokowany kanał opróżniający.

- Wymień worek w stacji
- Zamknij pokrywę.
- Zamocuj prawidłowo worek w stacji.
- Oczyść kanał opróżniający stacji.

SERWIS
W razie usterki urządzenia , zakupu części lub wymiany akumulatora należy złożyć zgłoszenie przez stronę 
internetową: https://setti.pl/wsparcie/serwis
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DEKLARACJA
ART-DOM Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że odkurzacz RV950S jest zgodny z odnośnymi wymaganiami 
unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego: dyrektywą 2014/53/UE i innym unijnym prawodawstwem 
harmonizacyjnym. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem:  
www.artdom.net.pl/deklaracja/RV950S/.

EKOLOGICZNA I PRZYJAZNA DLA ŚRODOWISKA UTYLIZACJA
To urządzenie jest oznaczone, zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia  
4 lipca 2012 r. w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE), symbolem przekreślonego 
kontenera na odpady:

Nie należy wyrzucać urządzeń oznaczonych tym symbolem, razem z odpadami domowymi.
Urządzenie należy zwrócić do lokalnego punktu przetwarzania i utylizacji odpadów lub skontaktować 
się z władzami miejskimi.
UTYLIZACJA ZUŻYTYCH AKUMULATORÓW 
Zgodnie z dyrektywą UE 2006/66/EC z późn. zm. o akumulatorach, produkt ten jest oznaczony symbolem 
przekreślonego kosza na śmieci. Symbol oznacza, że zastosowane w tym produkcie baterie lub akumulatory 
nie powinny być wyrzucane razem z normalnymi odpadami z gospodarstw domowych. Użytkownicy 
baterii i akumulatorów muszą korzystać z dostępnej sieci odbioru tych elementów, która umożliwia ich 
zwrot, recykling oraz utylizację.

Li-Ion

MOŻESZ POMÓC CHRONIĆ ŚRODOWISKO!
Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się do uniknięcia 
szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności składników 
niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.

WARUNKI GWARANCJI DOTYCZĄCE ROBOTA SPRZĄTAJĄCEGO
1. ART-DOM Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi (92-402) przy ul. Zakładowej 90/92 Numer Krajowego Rejestru 

Sądowego 0000354059 (Gwarant) gwarantuje, że zakupione urządzenie jest wolne od wad fizycznych. 
Gwarancja obejmuje tylko wady wynikające z przyczyn tkwiących w rzeczy sprzedanej (wady 
fabryczne).

2.  Ujawniona wada zostanie usunięta na koszt Gwaranta w ciągu 14 dni od daty zgłoszenia uszkodzenia 
do serwisu autoryzowanego lub punktu sprzedaży.

3. W wyjątkowych przypadkach, np. konieczności sprowadzenia części zamiennych od producenta, 
termin naprawy może zostać wydłużony do 30 dni.

4.  Okres gwarancji dla użytkownika wynosi 24 miesiące od daty wydania towaru. Okres gwarancji na 
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będący na wyposażeniu urządzenia akumulator wynosi 6 miesięcy od daty wydania towaru.
5. Akumulator znajdujący się na wyposażeniu urządzenia może być eksploatowany tylko i wyłącznie 

zgodnie z zaleceniami opisanymi w instrukcji obsługi. Akumulator użytkowany niezgodnie z instrukcją 
obsługi, nie podlega gwarancji.

6. Towar przeznaczony jest do używania wyłącznie w warunkach indywidualnego gospodarstwa 
domowego.

7. Gwarancja nie obejmuje:
a. uszkodzeń powstałych na skutek używania urządzenia niezgodnie z instrukcją obsługi,
b. uszkodzeń mechanicznych, chemicznych lub termicznych,
c. napraw i modyfikacji dokonanych przez firmy lub osoby nieposiadające autoryzacji producenta,
d. części z natury łatwo zużywalnych lub materiałów eksploatacyjnych takich jak: baterie, żarówki, 

bezpieczniki, filtry, pokrętła, półki, akcesoria,
e. instalacji, konserwacji, przeglądów, czyszczenia, odblokowania, usunięcia zanieczyszczeń oraz 

instruktażu.
8. O sposobie usunięcia wady decyduje Gwarant. Usunięcie potwierdzonej wady urządzenia nastąpi 

poprzez wykonanie naprawy gwarancyjnej lub wymianę urządzenia. Gwarant może dokonać naprawy, 
gdy kupujący żąda wymiany lub Gwarant może dokonać wymiany, gdy kupujący żąda naprawy, jeżeli 
doprowadzenie do zgodności towaru (urządzenia) zgodnie z udzieloną gwarancją w sposób wybrany 
przez kupującego jest niemożliwe albo wymagałoby nadmiernych kosztów dla Gwaranta. W szczególnie 
uzasadnionych wypadkach, jeżeli naprawa i wymiana są niemożliwe lub wymagałyby nadmiernych 
kosztów dla Gwaranta może on odmówić doprowadzenia towaru do zgodności z udzieloną gwarancją 
i zaproponować inny sposób załatwienia reklamacji z  gwarancji.Wymiany produktu dokonuje 
autoryzowany punkt serwisowy lub, jeśli jest to niemożliwe, placówka sprzedaży detalicznej, w której 
produkt został zakupiony (wymiana lub zwrot gotówki). Zwracane urządzenie musi być kompletne, bez 
uszkodzeń mechanicznych. Niespełnienie tych warunków może spowodować nieuznanie gwarancji.

9. Wymiany towaru dokonuje punkt sprzedaży, w którym towar został zakupiony (wymiana lub zwrot 
gotówki) lub autoryzowany punkt serwisowy, jeżeli dysponuje taką możliwością (wymiana). Zwracane 
urządzenie musi być kompletne, bez uszkodzeń mechanicznych. Niespełnienie tych warunków może 
spowodować nieuznanie gwarancji.

10. W przypadku braku zgodności towaru z umową sprzedaży, kupującemu z mocy prawa przysługują 
środki ochrony prawnej ze strony i na koszt sprzedawcy, a gwarancja nie ma wpływu na te środki 
ochrony prawnej.

11. Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.
12. Warunkiem dokonania naprawy lub wymiany urządzenia w ramach gwarancji jest przedstawienie 

dowodu zakupu oraz użytkowanie towaru zgodnie z informacjami zawartymi w instrukcji obsługi.

UWAGA! 
Uszkodzenie lub usunięcie tabliczki znamionowej z urządzenia może spowodować nieuznanie gwarancji.

Cały czas udoskonalamy nasze produkty, dlatego mogą się one nieznacznie różnić od zdjęć przedstawionych na opakowaniu oraz w instrukcji obsługi.  
Przed przystąpieniem do użytkowania urządzenia przeczytaj instrukcję obsługi.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, info@artdom.net.pl. Numer Krajowego Rejestru Sądowego 0000354059.

v. 7
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SAFETY CONDITIONS AND HAZARDS 
1. Do not start the device if it has a damaged power cord, plug or housing. 

If the power cord is damaged, it must be replaced by the service or 
a person authorized to do so, there is risk of electric shock if this is 
neglected.

2. Due to safety concerns, only the manufacturer, a service authorized 
by the manufacturer or a person with appropriate qualifications can 
perform any repairs of the device.

3. Before disassembling, assembling or cleaning the device, disconnect 
the power cord plug from the mains socket.

4. Do not transport people or animals on the device. Do not expose your ears 
or eyes to the suction force of the vacuum cleaner or its moving parts.

5. Do not vacuum liquids or wet materials. Do not vacuum wet surfaces.
6. The device is intended for domestic use only, and not for commercial one.
7. Do not vacuum fine dusts such as cement, gypsum, flour or shards with 

sharp edges, glass, as this may damage the vacuum cleaning robot.
8. Do not cover the air inlet and outlet openings, as this may damage the 

device.
9. Do not vacuum ash or cigarette butts. Avoid large waste that can clog 

the suction elements of the robot or immobilize the mobile cleaning 
elements.

10. Only use accessories that were designed for the device. If any of the bins 
or any of the sweeping brushes are damaged, replace them immediately.

11. To remove the plug from the socket, grab the plug, never pull on the cord.
12. Do not run the vacuum cleaner over the power cables, this may lead to 

damage, damage to the robot, or even an electric shock.
13. Do not immerse the device in water nor in other substances. Do not 

pour water over the device.
14. This product may only be operated by children 8 or more years old, 

mentally and/or physically deficient persons and persons without 
knowledge of or experience in operation of this appliance type if 
supervised or instructed in safe operation, with clear understanding of 
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all related risks. Children should not play with the device. Unsupervised 
children should not carry out maintenance and cleaning of the device. 

15. Keep the vacuum cleaner docking station and the power cord out of 
the reach of children.

16. When taking out the battery, the device should be switched off.
17. Always disconnect the device from the power source before each 

maintenance and cleaning operation.
18. Do not touch the rotating parts of the device before switching it off first.
19. Before using the device, collect all objects that may be an obstacle 

from the floor.
20. Do not use this product at elevations greater than 2000m.
21. To meet RF exposure and separation requirements, maintain a distance 

of 20cm or more between the antenna of this device and persons when 
the device is in operation. The recommended distance is to keep the 
operation within the compliance requirements. 

22. The navigation sensor is equipped with a class 1 laser.
23. Do not direct the laser directly at other people.
24. Do not use the device for carpets with long threads or on tasseled rugs.
25. Do not disassemble, open or shred secondary cells or batteries.

CAUTION! IT IS RECOMMENDED TO CONNECT THE DEVICE TO THE 
CHARGING STATION AFTER EACH USE, SO THAT THE VACUUM CLEANER 
REMAINS ALWAYS READY FOR OPERATION.

INTRODUCTION
Thank you for the trust you have placed in us when you purchased your SETTI+ device. 
We are convinced that this high quality device will provide you with a lot of joy and satisfaction during 
its use. 

PLEASE CAREFULLY READ AND FOLLOW THE OPERATING MANUAL!
This device is intended for domestic or similar, non-commercial use. 
The manufacturer will not be held liable for damages resulting from improper or non-compliant use.
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Spot 
cleaning

Front collision 
bumper
Laser, rangefinder

Return to base (charging)

Start / Stop / Pause 
ON / OFF

Container release 
button

Dust container / Water tank

TECHNICAL DATA
Vacuum cleaning robot model: RV950S
Battery: 14.4V 
Suction power: 4000Pa
Device power rating: 55W
Dust container capacity: 230ml
Water tank capacity: 240ml
Battery capacity: 5200mAh 74.88Wh
Maximum height of obstacles: 20mm
Operating frequency range of the device: 2402-2480MHz
Maximum RF power: Wi-Fi-20dBm

Bluetooth 10dBm
Sound level: 71dBA
Charging time: 4-5 hrs.
Operating time: Up to 180 min
Networked standby power consumption: Cleaning station: 0.93W

Cleaning station with vacuum cleaner: 1.80W
Model of docking station: RV950S
Input: 220-240V~ 50-60Hz
Output: 16.7V  1A
Output power: 24W
Charging limit voltage: 16.8V
Average operating efficiency: 90%

DEVICE DESCRIPTION
1. Main device unit
The RV950S cleaning robot is a smart device for maintaining cleanliness on flat surfaces. Its unique 
technology will allow you to get rid of dust from floors and refresh them wet with microfibre cloths.
Góra odkurzacza
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Signal emission location
Opening for emptying the dust 

container

Display

Wound cable storage 
space
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4x side brush 5x dust bag 2x HEPA Filter 2x mopping cloth

Cleaning brush with blade Main sweeping brush

2. Cleaning robot accessories
The following accessories are included with the vacuum cleaner. If any of the following accessories is 
damaged or worn, always use original SETTI + accessories to replace them.

NOTE! HEPA FILTER, MOPPING CLOTH, DUST BAG ARE INSTALLED IN THE VACUUM CLEANER. FOR 
REPLACEMENT, GO TO THE „MAINTENANCE AND CLEANING” SECTION OF THE INSTRUCTIONS.

PREPARATION FOR USE
1. Remove the cleaning and charging station from the 

box and remove all protective films and protections 
from it.

2. Expand the power cord to the appropriate length. 
Place the station so that its back is directly adjacent 
to the wall.

3. The vacuum cleaner needs the right amount of space 
to be able to return to the station. The stations should 
be placed with a minimum of 0.5m of free space on 
the sides of the station and 1.5m on the front side. 
Once you have found the right amount of space for 
the docking station, plug the plug in mains.

CAUTION! EXCESSIVE CORD LENGTH SHOULD BE RETRACTED AND STOWED AT THE REAR OF THE 
STATION TO AVOID OBSTRUCTION OF THE VACUUM CLEANER, WHICH MAY PULL IT, DAMAGING IT.

CAUTION! DO NOT SET UP THE DOCKING STATION NOT FACING THE WALL OR WITHOUT ADEQUATE 
ACCESS TO THE CHARGING POINT OF THE ROBOT. THIS MAY MAKE IT DIFFICULT FOR THE DEVICE TO 
RETURN TO THE CHARGING STATION.

CAUTION! THE DOCKING STATION MUST BE CONNECTED TO THE POWER SUPPLY AT ALL TIMES. 
OTHERWISE, THE CLEANING ROBOT WILL NOT CONNECT TO AND RETURN TO THE DOCKING STATION FOR 
CHARGING. DO NOT PLACE THE CHARGING STATION ON CARPETS, RUGS OR OTHER UNEVEN SURFACES.

THE DOCKING STATION IS ONLY COMPATIBLE WITH THE THE RV950S MODEL OF VACUUM CLEANER. 
DO NOT USE THE CHARGING STATION FOR OTHER DEVICES.

0,5 m

0,5 m

1,5 m
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4. Installation and Start-up of the Cleaning Robot
4.1 The cleaning robot from the packaging. Remove all protective films, spongRemovees and protections 
from the device.
4.2  Check whether the vacuum cleaner contains the set of accessories.
4.3 Place the robot carefully on a flat, stable and soft surface. Install the side sweeping brushes by 
pressing them into the slots. Match the colour with the brush to the colour of the slot in the vacuum 
cleaner. To remove the sweeping brush, grasp the rigid rubberized element of the brush and carefully pull.

4.4  Turn the device over and place it on its wheels. Press the  button to turn on the vacuum cleaner.
When the button indicator lights up, slide the vacuum cleaner into the charging base so that the charging 
pins of the vacuum cleaner contact the pins of the docking station.
After successfully docking the device in the 
charging station and starting charging, the  
indicator on the button will begin to flash and 
the vacuum cleaner will emit an acoustic signal. 
After manually setting the vacuum cleaner in 
the docking base, the vacuum cleaner will 
automatically turn on and pair with the base.

CAUTION! TO EXTEND BATTERY LIFE, CHARGE 
THE ROBOT FULLY PRIOR TO FIRST USE.
The robot has an automatic charging function, 
when the battery level is low, the vacuum cleaner 
will return to the base for charging.
In special cases (e.g. the robot became blocked 
or the battery has discharged), the device will not be able to charge automatically and should be set 
manually in the station to charge it.

4.5  Remove all fragile items from the floor and items that may become entangled with the side brush, 
main sweeping brush, and drive wheels (such as strings, curtains, wires, and materials) before use.
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CAUTION! IF THERE IS A LARGE AMOUNT OF HAIR ON THE FLOOR, CHECK AND CLEAN THE BRUSHES 
REGULARLY. AVOID TANGLING THE HAIR ON THE WHEELS AND BRUSHES.

4.6  Press the  button on the device to start the vacuum cleaner in automatic cleaning mode.

CAUTION! TO MAKE THE MOST OF ALL THE FEATURES OF THE AUTOMATIC VACUUM CLEANER, DOWNLOAD 
THE SETTI+ APP AND CONFIGURE THE VACUUM CLEANER ACCORDING TO THE „INSTALLATION AND 
OPERATION OF THE APP” SECTION.
5. Charging the battery

CAUTION! BATTERY DETERIORATION DURING OPERATION OF THE DEVICE IS A NATURAL PHENOMENON. 
TO KEEP THE BATTERY IN GOOD CONDITION AND EXTEND ITS LIFE, PLEASE FOLLOW THESE GUIDELINES:
Do not start the deevice if the battery is discharged.
Charge the battery according to the voltage and charging current data on the rating plate. 
Leaving a discharged battery for a prolonged period of time may result in its damage or loss of its properties.
Using a charging station other than those recommended in the device manual may lead to damage to 
the product and even an explosion of the battery.

CAUTION! CHARGE THE ROBOT EVERY 5 MONTHS IF IT IS NOT USED FOR A LONG TIME. IF YOU DO NOT 
USE THE DEVICE FOR A LONG TIME, CHARGE THE BATTERY FULLY AND THEN PLACE THE VACUUM 
CLEANER IN A DRY AND AIRY PLACE. EMPTY THE WATER TANK BEFORE CHARGING THE DEVICE.

OPERATION
1. Description of the functions of the vacuum cleaner buttons:

Action Button

Press the Start/Resume/Pause 
button

Return to base and 
charging

Start spot cleaning

Press and hold for 3 seconds Off / Wi-Fi app pairing
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2. Description of charging and cleaning station indicators:
The dust container emptying frequency settings must be set using the control app. (The description and 
instructions for the app can be found on the manufacturer’s website). 

Indicator Operating status Action required

The round indicator is on. Base connected to the power. /
The round indicator is off. Base disconnected from the power 

supply.
/

A round indicator in motion. Emptying the container. /
Indicator bar illuminated. The robot is in the station. /

Indicator bar off. The robot is not in the station. /

 Lit up The dust bag is full. Replace the dust bag. 

 Blinking The emptying duct is clogged. Clean the emptying duct.

 Lit up  Emptying the container. /

 Lit up Incorrectly fastened bag. Correct bag fastening.

 Blinking  Lid open. Close the lid.

3. Description of the vacuum cleaner button indicators

Indicator Operating status Action required

 Lit up Standby/Cleaning/ End of cleaning 
and during recharging of the battery.

/

 Not lit  The robot is off or in standby mode. /

 Flashing quickly Error. Check „Troubleshooting”

 Flashing slowly Charging the battery. /

 Lit up red 
The battery is not discharged, 

return to the station.
/

 Flashes Red  
The battery is discharged, it is in 

the process of charging.
/

 Lit up  During spot cleaning. /

 Flashing quickly The robot connects to the Wi-Fi 
network.

/

Flashing slowly Configuring with the Wi-Fi network. /

When the station and vacuum cleaner indicators are off, the device has entered a low energy consumption 
state.
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4. Functionality of control panel buttons
4.1   Start - Stop-Pause button

• Start – Press the button, then you will hear a voice message, and then the device will turn 
on to signal the readiness for cleaning.

• Stop - Remove the device from the docking station, then press and hold the button for 3 
seconds to turn the device off.

• Pause - Press the button once to interrupt the cleaning. Press the button again to resume 
operation.

4.2    Back to charging station
• Press the button once, and the device will automatically return to the charging and cleaning 

station and start charging.
4.3  Spot cleaning  

• Place the vacuum cleaner manually in the area you  want to vacuum and press the  Button, 
it will start vacuuming the area according to the diagram below:

CAUTION! IF THE BATTERY LEVEL DROPS TO THE MINIMUM LEVEL DURING CLEANING, THE DEVICE 
WILL AUTOMATICALLY STOP WORKING AND RETURN TO THE CHARGING AND CLEANING STATION TO 
CHARGE THE BATTERY.

IF ACCESS TO THE STATION IS DIFFICULT, THE DEVICE WILL NOT RETURN AND WILL NOT CHARGE. IN 
SUCH A SITUATION, PLACE THE DEVICE MANUALLY IN THE STATION SO THAT THE CHARGING PINS OF 
THE VACUUM CLEANER CONTACT THE CHARGING PINS IN THE STATION.
5. Switching off the cleaning robot
After the cleaning cycle is completed, the robot will automatically return to the station. Once charged, it 
enters standby mode. To turn off the device completely, put the vacuum cleaner out of the station, press 
and hold  until the button indicator flashes and emits an acoustic signal.
6. Suction boost mode
The device has a Dynamic Boost mode – an enhanced suction power mode when it detects a carpet or rug.
During operation, the device will automatically adjust the suction power to match the detected surface.
7. Device sensors
The device is equipped with drop sensors that detect stairs and gaps. The robot will automatically change 
direction when it detects them. To allow proper detection of differences in ground level, make sure that 
there are no objects on the floor next to the gaps or stairs. If the device is near a staircase where shoes 
or similar items are stored, it will not be able to detect the staircase correctly – which may increase the 
risk of falling.

1.0m

1.0m

1.0m

1.0m
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CAUTION! BLACK CARPET PATTERNS OR BLACK CARPETS CAN BE INTERPRETED BY THE SENSOR AS 
AN OBSTACLE. DO NOT USE THE CLEANING ROBOT ON CARPETS WITH BLACK PATTERNS
8. Mopping function
The cleaning robot is equipped with a 220ml water tank. Thanks to the unique technology, you can use 
the robot to wet-refresh flat surfaces. Two sets of microfibre cloths are included.
Attach the cloth to the mopping pad guide:

Then remove the water tank from the unit. Pull the rubber plug out of the tank opening:

Otwór wlewania wody 
do zbiornika

Pour water directly from a tap through the opening in the tank, or using a funnel, maintaining a minimum 
distance from the opening. Close the hole thoroughly with a rubber plug so as not to flood the device.
Attach the water tank.

Attach the mopping pad with a cloth until it clicks. 

The robot is ready for vacuuming and mopping.
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Dust container lid 
release button

CAUTION! DO NOT POUR ANY CLEANING, CHEMICAL, DISINFECTING, FOAMING AGENTS, ETC. INTO 
THE WATER TANK. THE CLOTH AND WATER FROM THE TANK ARE INTENDED EXCLUSIVELY TO REFRESH 
THE SURFACE. ADDING ANY OF THE ABOVE PREPARATIONS MAY DAMAGE THE DEVICE, AND VOID THE 
WARRANTY.

CAUTION! THE CLEANING ROBOT, EVEN WITH THE WATER TANK INSTALLED, IS NOT USED TO COLLECT 
SPILLED LIQUIDS FROM THE FLOOR. ATTEMPTS TO CLEAN UP SPILLED SUBSTANCES MAY DAMAGE THE 
DEVICE, AND VOID THE WARRANTY. DURING WET MOPPING BY THE CLEANING ROBOT, THE SUCTION 
AND SWEEPING FUNCTION IS IN OPERATION, ANY DUST PARTICLES OR OTHER CONTAMINANTS ARE 
SUCKED INTO THE TANK BEFORE THE WET FLOOR IS REFRESHED.

CAUTION! THE ROBOT HAS THE FUNCTION OF AUTOMATICALLY LIFTING THE MOP WHEN DRIVING 
OVER A CARPET. HOWEVER, IT IS NOT RECOMMENDED TO DIRECT THE ROBOT ON CARPETS OR RUGS 
DURING MOPPING.

MAINTENANCE AND CLEANING
All robot accessories as well as the device itself require periodic cleaning and maintenance. 
1. Emptying the dust container.

• Press the buttons unlocking the container and remove it from the robot.
• Press the dust container cover release button on the device to empty the dust container. 

CAUTION! BEFORE CLEANING THE DUST CONTAINER, EMPTY IT AT THE CLEANING STATION USING 
THE CONTROL APP.
2. Cleaning and maintenance of the filter, dust container and water tank.

• Press the buttons unlocking the container and remove it from the robot.
• Open the container cover and remove the filter.
• Shake the filter from dust over a dustbin. In case of strong impurities, wash the filter under running 

water, then dry.
• Empty the dust container, remove any residual waste and wipe the inside with a damp cloth, then dry.
• Fit the dried filter in a container.

CAUTION! BEFORE INSTALLING THE FILTER AND CONTAINER DRY THEM THOROUGHLY.
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• Open the rubber plug of the hole and pour the water out of the tank, leave the tank open to allow 
the remaining water to evaporate from the tank.

• After cleaning, place the tank in the robot.
3. Cleaning and maintenance of the side brushes.

• Check the side brushes regularly for hair wrapping.
• Remove the sweeping side brushes from the unit. Grab the bristles as closely as possible in the 

middle of the brush, then pull vigorously.

• Clean the side brushes using the brush with blade or a damp cloth.

• If the side brush has deformed by wrapping with hair, remove it from the cleaning robot and place 
in warm water for 5 seconds, then dry.

CAUTION! IF ONE OF THE SIDE BRUSHES IS PERMANENTLY DAMAGED, REPLACE IT.                 
4. Maintenance and cleaning of the main sweeping brush.

• Press the release buttons and remove the brush cover:
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• Remove the main sweeping brush from the chamber.

• Wipe the inside of the sweeping brush chamber with a soft and then dry cloth.
• Remove dirt from the main sweeping brush. Remove the hair tufts wrapped around the brush 

using the included blade.

• The securing frame and the main cleaning brush can be washed under running water. Allow them 
to dry thoroughly.
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• Install the main brush in the robot chamber, then close the securing frame until you hear the 
characteristic „CLICK” of closing.

5. Maintenance and cleaning of the sensors, the main wheel and the side wheels of the cleaning robot.
• Using a soft cloth, gently wipe the sensors and wheels of the device to improve its performance.

• Use a blade to clean the main and drive wheel of hair and debris.

CAUTION! THE TOTAL WEAR OF THE MAIN SWEEPING BRUSH, THE SIDE SWEEPING BRUSHES AND 
THE HEPA FILTER MUST BE CHECKED IN THE APP IN THE ACCESSORIES WEAR MANAGEMENT TAB
Once the efficiency of the accessories drops to 0%, replace these consumables immediately. Failure to 
replace the accessories in a timely manner may result in a reduction in the cleaning robot’s efficiency 
and even in damage.
6. Cleaning and maintenance of the docking station:

• Disconnect the docking station from the power supply,
• Open the cover by pressing it,
• Grab the bag handle, take it out and throw it in the bin:

Regularly clean the 
sensors using a soft cloth

• Empty the bag container and vacuum the inside. Then wipe the filter on the bottom of the container:

• Install a new bag by inserting it into the guides, make sure that the bag opening is not obstructed:
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• Close the cover, wipe the charging pins of the station and connect the station to the power supply:

7. Cleaning the water tank, the floor cleaning pad and the mopping cloth.
• To disassemble the tank, press the water tank release buttons and pull it in your direction. Then 

press the buttons releasing the cleaning pad and remove it from the vacuum cleaner. Remove the 
mopping cloth from the pad guide:

• If the mopping cloth is dirty, wash it under running water and allow it to dry thoroughly. Put the 
cloth back on the tab guide.

Clean the vacuum cleaner battery 
charging pins regula

• Pour the water remaining after cleaning from the tank. Leave the tank open to dry.

Remove the tab from its 
guide
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• Then, using a soft cloth, wipe the outside of the tank dry.
• After cleaning, place the tank in the device.
• If the device is not used for a long time, protect it from dirt and store it in a dry, safe place.

CAUTION! RECOMMENDED REPLACEMENT OF MOPPING CLOTHS EVERY 4–6 MONTHS DEPENDING ON 
THE FREQUENCY AND TYPE OF SURFACE ON WHICH THE ROBOT IS USED.
8. Frequency of cleaning for device components:

Device components Frequency of cleaning Replacement frequency
Dust container After each use using the station Not applicable
Water tank After each use Not applicable
HEPA filter Weekly About twice a year
Side brushes Weekly About twice a year
Main brush Weekly If required
Sensors Weekly Not applicable
Charging and cleaning station Weekly Not applicable
Cleaning station bag About twice a year Not applicable
Wheels Monthly Not applicable
Mopping pad Monthly Not applicable
Mopping cloth Weekly About twice a year

DEVICE MESSAGES AND AUDIBLE SIGNALS
CAUTION! TO CHANGE THE LANGUAGE OF VOICE MESSAGES DOWNLOAD THE SETTI+ APP.
The table below lists the error messages of the cleaning robot and possible solutions. In the event of a 
cleaning robot malfunction, the red indicator on the device panel will flash.

Message Solution
Please pat the lidar. Please wipe the edge sensor. Turn off the device and clean its sensors.
Please move the robotic vacuum cleaner to level 
ground to start.

Check that dirt or other elements are not stuck in the wheel. 
Move the robot vacuum cleaner to another place and restart it.

Please check if the wheels are stuck and move to 
level ground to start.

Check that dirt or elements are not stuck in the wheels. Move 
the vacuum cleaner to another place and restart it.

Please install the dust bin. Install the dust container or check that it has been installed 
correctly.
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More message descriptions can be found in the app manual for the RV950S robot on the www.setti.pl 
website. 

CAUTION!
IF NONE OF THE ABOVE METHODS WORK, RESTART THE DEVICE BY PRESSING THE ON/OFF BUTTON 
LOCATED ON THE MAIN UNIT OF THE CLEANING ROBOT.

IF THE PROBLEM HAS NOT BEEN SOLVED BY ANY OF THE ABOVE SOLUTIONS OR BY RESETTING THE 
DEVICE, PLEASE CONTACT THE NEAREST AUTHORIZED SETTI + SERVICE CENTRE OR THE NEAREST 
POINT OF SALE.

INSTALLATION AND OPERATION OF THE APP
1. Download the app:

2. Open the installed app.
3. As a new user, set up a new account. If you already have an account, log in using your access data.
4. Insert the power cord of the station into a mains socket. Then, press and hold  for 5 seconds until 

the indicator lights on the button start to flash.
5. Enable Bluetooth on the phone, then in the upper right corner of the app, press the „+” button, select 

“Add Device”, the app will search automatically, next click „Add”. You can add device it manually by 
selecting the appropriate category: Cleaning > Setti+ RV950S cleaning robot.

6. Select the Wi-Fi network, enter the password and confirm it.

7. Confirm that the indicator light on the button flashes.

8. After successfully connecting the device, you can enjoy remote operation.

Please remove the roller brush/side brush and 
clean it.

Remove and clean the brushes.

Unable to reach the target area. The robot encountered an obstacle, remove the obstacle and 
restart the robot.

The dust collection duct is clogged, please clean it. Clean the base tank and drainage ducts.
Dust collection failed, please wipe the robot bumper. 
Dust collection failed, please check the app for 
solutions.

Clean the bumper of dirt and blocking elements. Clean the 
drainage ducts in the vacuum cleaner and in the cleaning base.

Failed to charge. Please wipe the charging contacts 
and remove the obstacles around the charging base.

Clean the charging contacts of the base and the vacuum 
cleaner, then re-send the robot for charging.

Relocalization failed, unable to clean. Restart the base by disconnecting and connecting it to the 
power supply, then restart the vacuum cleaner.

The auto-lifting mop is stucked, please check. Place the vacuum cleaner on a level surface, clean the mop 
elevator of impurities.
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9. To reset the device and make a new configuration, press and hold  for 5 seconds until the indicator 
flashes.

Detailed device manual is available at https://setti.pl/aplikacja or after scanning the QR code below:

TROUBLESHOOTING
PROBLEM CAUSE SOLUTION

The cleaning 
robot won't turn 
on.

- The station is not connected to the power 
socket.
- The robot battery is discharged.

- Connect the device to the mains.
- Check and make sure the battery is fully charged.

The device 
suddenly stopped 
working.

- The device has been blocked by obstacles.
- The device has discharged.
- The device interprets the black color on the 
carpet as an obstacle.

- Check that the device is not blocked by obstacles, 
then restart it.
- Do not use the device on black carpets or ones 
with black patterns.
- Check the robot battery level.

The robot 
does not clean 
according to 
the assumed 
schedule.

- The robot is switched off or out of range 
of the network.
- Incorrect determination of the robot start 
time.
- Battery is low.
- Vacuuming started and in progress.

- Make sure that the cleaning robot is turned on.
- Make sure that the cleaning start delay is set 
correctly.
- Check the cleaning robot’s battery level.
- Finish the started vacuuming, then start the next 
one.

Low suction 
power.

- Dust container overfilled.
- Dirty brushes and robot filters.
- Air inlet clogged.
- Wet filters in the device.
- Low suction power setting.

- Empty the dust container. 
- Clean the filters and the cleaning robot brushes.
- Check air inlet, it could be clogged with dirt. 
- Inspect filters for wetness, if any, and dry before 
use.
- Increase the suction power using the app.

Main sweeping 
brush does not 
rotate.

- Dirty brush. Tangled fur, hair.
- Incorrectly installed brush.

- Clean the sweeping brush thoroughly.
- Check the correct installation of the main 
sweeping brush.

Improper 
operation and 
vacuuming route 
of the device.

- Dirty sensors. - Wipe and purge all sensors with air and wipe the 
front anti-collision bumper with a dry cloth.
- Restart the cleaning robot.

The device is not 
charging.

- Dirty pins in the robot and the charging 
station.
- Incorrect position of the device in the 
docking station.

- Wipe the charging pins in the cleaning robot and 
in the charging station with a dry cloth.
- Place the vacuum cleaner 1 meter in front of the 
station and press . After proper docking, the 
vacuum cleaner should sound a beep.



42

MAINTENANCE
In the event of a malfunction of the device, purchase of parts or replacement of the battery, submit  
a report via the: https://setti.pl/wsparcie/serwis website.

DECLARATION
ART-DOM Sp. z o.o. hereby declares that the RV950S vacuum cleaner complies with the relevant 
requirements of the Union harmonisation legislation: Directive 2014/53/EU and other Union harmonisation 
legislation. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following address: 
www.artdom.net.pl/deklaracja/RV950S/.

ECO-FRIENDLY AND ENVIRONMENTALLY FRIENDLY DISPOSAL
This device is marked, in accordance with Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of 
the Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic equipment (WEEE), with the symbol of a 
crossed-out waste container:

The device does 
not dispense 
water during 
the mopping 
function.

- No water in the tank/only a small amount 
of water left in the tank.
- Incorrectly installed mop tab.
- Water inlet blocked.
- Low mopping intensity setting.

- Fill the tank.
- Install the pad correctly.
- Check that the water inlet is not blocked by dirt.
- Set a more intensive mopping level using the app.

Unable to 
remotely control 
the device.

- The mobile phone is not connected to the 
Wi-Fi network.
- The router does not work properly.
- Your Wi-Fi password or network was 
changed on your device or mobile phone.

- Reconnect your mobile phone to the network.
- Restart the router.
- Add the device again in the app.
- After starting the system, press the spot cleaning 
button for 5 seconds. Delete all Wi-Fi settings and 
then reinstall the device.

Unable to 
connect
with Wi-Fi.

- Wi-Fi connection disabled
on your mobile phone or device.
- Invalid bandwidth. The device does not 
support the 5GHz band.
- Poor Wi-Fi signal.

- Turn on the network connection on your device and 
mobile phone. The Wi-Fi network must have the same 
name.
- The Wi-Fi router should support 2.4 GHz and 802.11 
b/g/n bands. Switch to the correct network.
- Change your Wi-Fi network or boost your signal.

App operates 
slowly.

Poor Wi-Fi signal.
- Network overloaded.
- Poor network bandwidth.

- Restart your router and reduce the number of 
connected devices.
- Expand the network bandwidth.
- Check your phone settings yourself.

The cleaning 
station does 
not empty the 
device’s
dust container.

- The dust bag at the station is full.
- The lid of the emptying station is open.
- The bag at the station is incorrectly 
fastened.
- Drainage channel blocked.

- Replace the bag at the station
- Close the lid.
- Secure the bag in the station correctly.
- Clean the station emptying duct.



43

Do not dispose of the device marked with this symbol together with household waste.
For disposal return the device to your local waste treatment and disposal facility or contact your local 
authorities.
DISPOSAL OF WASTE BATTERIES
In accordance with the EU Directive 2006/66/EC, as amended, on batteries, this product is marked with 
the symbol of a crossed out waste bin. The symbol indicates that the batteries or rechargeable batteries 
used in this product should not be disposed of together with normal household waste. Users of batteries 
and rechargeable batteries must use the available collection network for these elements, which allows 
them to be returned, recycled and disposed of.

Li-Ion
YOU CAN HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!
Proper handling of waste electrical and electronic equipment contributes to avoiding harmful consequences 
for human health and the environment resulting from the presence of hazardous components and improper 
storage and processing of such equipment.

WARRANTY CONDITIONS FOR VACUUM CLEANING ROBOT
1. ART-DOM Sp. z o.o. with its registered office in Łódź (92-402) at ul. Zakładowa90/92 National Court Register 

Number 0000354059 (Guarantor) guarantees that the purchased device is free from physical defects. The 
warranty covers only defects resulting from the causes inherent in the item sold (manufac turing defects).

2. A disclosed defect will be removed at the Guarantor’s expense within 14 days from the date of reporting 
the damage to the authorized service or point of sale. 

3. In exceptional cases, e.g. the need to import spare parts from their manufac turer, the repair period may 
be extended up to 30 days.

4. The warranty period for the user is 24 months from the date of delivery of the goods.
5. The goods are intended for use only in the conditions of an individual household.
6. The present warranty does not cover:

a. damage caused by using the device in a manner inconsistent with the user manual,
b. mechanical, chemical or thermal damage,
c. repairs and modifications made by companies or persons that were not authorized to do so by the 

manufacturer,
d. parts that are inherently easy to wear or consumables such as: batteries, bulbs, fuses, filters, knobs, 

shelves, accessories,
e. installation, maintenance, inspection, cleaning, unlocking, removal of contaminants and instruction.

7. The Guarantor will select the mode of defect removal at its own discretion.Removal of a confirmed defect 
of the device will take place through warranty repair or replacement of the device. The Guarantor may 
perform repairs when the buyer requests replacement or the Guarantor may perform replacements when 
the buyer requests repair, if bringing the goods (device) into conformity in accordance with the granted 
warranty in the manner selected by the buyer is impossible or would require excessive costs at the part 
of Guarantor. In particularly justified cases, if both repair and replacement are impossible or would require 
excessive costs for the Guarantor, the Guarantor may refuse to bring the goods into compliance with the 
granted warranty and propose another way to settle the warranty claim.
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8. The exchange of goods is made at the point of sale at which the goods werepurchased (replacement or 
refund) or an authorized service point, if it offer such service (replacement). The returned device must be 
complete, without mechanical damage. Failure to comply with these conditions may result in failure to 
accept the warranty claim.

9. In the event of non-compliance of the goods with the sales contract, the buyer is entitled by law to legal 
protection measures on the part and at the expense of the seller, and the warranty does not affect these 
remedies.

10. The present warranty is valid in Poland.
11. The condition for the warranty repair or replacement of the device is the presentation of proof of purchase 

and the use of the goods in accordance with the information contained in the operating manual.

CAUTION!
Damage or removal of the rating plate from the device may result in warranty being deemed void.
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We are constantly improving our products, so they may differ slightly from the image shown on the packaging. Please read the operating 
manual before operating the device.
ART-DOM Sp. z o.o., ul. Zakładowa 90/92, 92-402 Łódź, info@artdom.net.pl. National Court Register Number 0000354059.

v. 7


